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1. DADOS TÉCNICOS 

 

PESQUISA CNT/MDA | RODADA 127 

COBERTURA 

 - Regiões do Brasil: cinco 

 - Unidades da Federação: 25 

- Municípios: 137 

- Amostragem por cotas: Região, Município, Porte do Município, Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS  

 - 2.002 entrevistas 

 - Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

- Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

 16 a 19 de março de 2015 

 

 Descrição metodológica: 2.002 entrevistas estratificadas de forma proporcional 

ao tamanho, por cinco regiões e 25 Unidades da Federação, com sorteio aleatório de 

137 municípios com probabilidade de seleção proporcional ao tamanho (PPT) 

considerando cotas em função do porte do município. 
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2. AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

AVALIAÇÃO POSITIVA: 10,8% 

AVALIAÇÃO NEGATIVA: 64,8% 

 
Tabela 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO DA PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Ótimo 1,9 

Bom 8,9 

Regular 23,6 

Ruim 19,2 

Péssimo 45,6 

Não sabe / Não respondeu 0,8 

Total 100,0 

O (a) Sr.(a) avalia o governo da Presidente Dilma Rousseff como: 
 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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HISTÓRICO DE AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL – GOVERNO DILMA 
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Tabela 2 – APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DA PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF 

À FRENTE DO GOVERNO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Aprova 18,9 

Desaprova 77,7 

Não sabe / Não respondeu 3,4 

Total 100,0 

 O (a) Sr. (a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal da Presidente Dilma Rousseff à 

frente do Governo?  

1 - Aprova 

2 – Desaprova 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DA PRESIDENTE – GOVERNO DILMA 
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Tabela 3 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO GOVERNADOR 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Ótimo 3,7 

Bom 20,7 

Regular 39,0 

Ruim 11,9 

Péssimo 14,8 

Não sabe / Não respondeu 9,9 

Total 100,0 

O ( a) Sr. (a) avalia o governador do seu Estado como: 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 - Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 
Tabela 4 – AVALIAÇÃO DA ATUAÇÃO DO PREFEITO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Ótimo 4,0 

Bom 22,8 

Regular 27,4 

Ruim 13,3 

Péssimo 28,5 

Não sabe / Não respondeu 4,0 

Total 100,0 

O ( a) Sr. (a) avalia o prefeito da sua cidade como: 

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 - Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

99 - Não sabe / Não respondeu 



                                                                                    
 

3. EXPECTATIVA 
 
Tabela 5 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DO EMPREGO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES  

EMPREGO | PRÓXIMOS 6 MESES MAR/2015 (%) 

Vai melhorar 13,9 

Vai piorar 37,0 

Vai ficar igual 45,0 

Não sabe / Não respondeu 4,1 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a situação do emprego no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 

 

Tabela 6 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA RENDA MENSAL DO ENTREVISTADO 

PARA OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

RENDA MENSAL | PRÓXIMOS 6 MESES MAR/2015 (%) 

Vai aumentar 14,3 

Vai diminuir 49,3 

Vai ficar igual 33,4 

Não sabe / Não respondeu 3,0 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a sua renda mensal:  
 

1 - Vai aumentar 

2 - Vai diminuir 

3 - Vai ficar igual 
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Tabela 7 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SAÚDE NO PAÍS PARA OS PRÓXIMOS 

SEIS MESES 

SAÚDE | PRÓXIMOS 6 MESES MAR/2015 (%) 

Vai melhorar 13,3 

Vai piorar 40,1 

Vai ficar igual 44,5 

Não sabe / Não respondeu 2,1 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a saúde no país: 
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 

 

Tabela 8 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA EDUCAÇÃO NO PAÍS PARA OS 

PRÓXIMOS SEIS MESES 

EDUCAÇÃO | PRÓXIMOS 6 MESES MAR/2015 (%) 

Vai melhorar 15,4 

Vai piorar 42,2 

Vai ficar igual 40,1 

Não sabe / Não respondeu 2,3 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a educação no país:  
 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 
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Tabela 9 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA NO PAÍS PARA 

OS PRÓXIMOS SEIS MESES 

SEGURANÇA | PRÓXIMOS 6 MESES MAR/2015 (%) 

Vai melhorar 13,1 

Vai piorar 37,7 

Vai ficar igual 46,8 

Não sabe / Não respondeu 2,4 

Total 100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses, a segurança pública no país: 

1 - Vai melhorar 

2 - Vai piorar 

3 - Vai ficar igual 
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4. CONJUNTURAIS 
 
4.1. SITUAÇÃO POLÍTICA ATUAL 
 

 

Tabela 10 – INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE, CASO A ELEIÇÃO PRESIDENCIAL 

FOSSE HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM AÉCIO NEVES E DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Aécio Neves 55,7 

Dilma Rousseff 16,6 

Branco / Nulo 22,3 

Não sabe / Não respondeu 5,4 

Total 100,0 

Se a eleição presidencial fosse hoje, em quem o (a) Sr. (a) votaria no segundo turno? 

1 – Aécio Neves 

2 – Dilma Rousseff 

98 – Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 11 – CANDIDATO EM QUE O ENTREVISTADO AFIRMOU TER VOTADO NO 

SEGUNDO TURNO DA ELEIÇÃO PRESIDENCIAL DE 2014 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Dilma Rousseff 41,6 

Aécio Neves 37,8 

Não votou 8,7 

Branco / Nulo 10,8 

Não lembra / Não respondeu 1,1 

Total 100,0 

Na eleição presidencial ocorrida em 2014, em quem o (a) Sr. (a) votou no segundo 

turno?  

1 – Aécio Neves 

2 – Dilma Rousseff 

94 – Não votou 

98 – Branco/Nulo 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 12 – AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DE DILMA ROUSSEFF NESTE INÍCIO DE 

SEGUNDO MANDATO  

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Ótimo 1,1 

Bom 6,4 

Regular 19,2 

Ruim 29,2 

Péssimo 43,0 

Não sabe / Não respondeu 1,1 

Total 100,0 

Como o Sr. (a) avalia o desempenho do governo Dilma Rousseff neste início do segundo 

mandato?:  

1 - Ótimo 

2 - Bom 

3 – Regular 

4 - Ruim 

5 - Péssimo 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 15 

 

Tabela 13 – AVALIAÇÃO DO SEGUNDO MANDATO DE DILMA ROUSSEFF EM 

COMPARAÇÃO COM O MANDATO ANTERIOR 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Pior 75,4 

A mesma coisa 16,4 

Melhor 2,8 

Não é possível avaliar 4,4 

Não sabe / Não respondeu 1,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) considera que este segundo mandato de Dilma Rousseff está melhor ou pior 

do que o anterior? 

 

1 – Melhor 

2 – Pior 

3 – A mesma coisa 

4 – Não é possível avaliar 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 14 – ITENS PRIORITÁRIOS PARA O NOVO MANDATO DA PRESIDENTE DILMA 

ROUSSEFF - RESPOSTAS MÚLTIPLAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Saúde 66,7 

Educação 46,8 

Emprego 24,6 

Segurança 23,5 

Economia 13,3 

Habitação 6,6 

Transporte 5,5 

Saneamento( água / esgoto) 2,6 

Nenhum destes 0,1 

Não sabe / Não respondeu 0,5 

Para este novo mandato da presidente Dilma Rousseff, em sua opinião, quais itens 

deveriam ser prioritários? [marcar até 2 opções - Estimulada] 

  

1 – Educação 

2 – Emprego 

3 - Habitação  

4 - Transporte  

5 - Saneamento (água/esgoto)  

6 - Saúde 

7 - Segurança 

8 - Economia 

98 –Nenhum destes 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 15 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE CONSIDERAM QUE A PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF ESTÁ CUMPRINDO O QUE PROMETEU, NESTES PRIMEIROS MESES DE 

MANDATO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 4,7 

Não 81,0 

Em parte 12,9 

Não sabe / Não respondeu 1,4 

Total 100,0 

Pelos primeiros meses de atuação da presidente Dilma Rousseff, o (a) Sr. (a) acredita que 

ela está cumprindo o que prometeu? 

 

1– Sim 

2 – Não 

3 – Em parte 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 16 – PERCEPÇÃO SOBRE COMO ESTARIA O GOVERNO DE AÉCIO NEVES EM 

RELAÇÃO AO DA PRESIDENTE DILMA, CASO ELE TIVESSE VENCIDO A ELEIÇÃO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Melhor 38,0 

Igual 32,6 

Pior 17,4 

Não sabe / Não respondeu 12,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que se o candidato Aécio Neves tivesse vencido a eleição, como 

estaria o governo dele em relação ao da presidente Dilma Rousseff?  

 

1 – Melhor 

2 – Pior 

3 – Igual 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 19 

 

4.2. PETROBRAS E CORRUPÇÃO 
 

Tabela 17 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE TEM ACOMPANHADO OU 

OUVIRAM FALAR SOBRE DENÚNCIAS DE CORRUPÇÃO NA PETROBRAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 85,0 

Não 14,0 

Não sabe / Não respondeu 1,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) tem acompanhado ou ouviu falar sobre as denúncias de corrupção envolvendo a 

Petrobras? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 18 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE CONSIDERAM A PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF COMO CULPADA PELA CORRUPÇÃO QUE ESTÁ SENDO INVESTIGADA 

NA PETROBRAS 

BASE DE DADOS: 85,0% QUE ACOMPANHAM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE AS DENÚNCIAS ENVOLVENDO A PETROBRAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 68,9 

Não 23,7 

Não sabe / Não respondeu 7,4 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acha que a presidente Dilma Rousseff é culpada pela corrupção que está sendo 

investigada na Petrobras? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 19 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE CONSIDERAM O EX-PRESIDENTE 

LULA CULPADO PELA CORRUPÇÃO QUE ESTÁ SENDO INVESTIGADA NA PETROBRAS 

BASE DE DADOS: 85,0% QUE ACOMPANHAM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE AS DENÚNCIAS ENVOLVENDO A PETROBRAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 67,9 

Não 23,7 

Não sabe / Não respondeu 8,4 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acha que o ex-presidente Lula é culpado pela corrupção que está sendo investigada 

na Petrobras? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 20 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE TOMARAM CONHECIMENTO DA 

LISTA DE POLÍTICOS SUSPEITOS ENVOLVIDOS NO ESQUEMA DE DESVIO DE DINHEIRO 

DA PETROBRAS 

BASE DE DADOS: 85,0% QUE ACOMPANHAM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE AS DENÚNCIAS ENVOLVENDO A PETROBRAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 75,7 

Não 23,3 

Não sabe / Não respondeu 1,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) tomou conhecimento da lista de políticos suspeitos que estariam envolvidos no 

esquema de desvio de dinheiro da Petrobras?  

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 21 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACREDITAM QUE OS NOMES 

CITADOS NA LISTA ESTÃO MESMO ENVOLVIDOS 

BASE DE DADOS: 64,3% QUE ACOMPANHAM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE AS DENÚNCIAS ENVOLVENDO A PETROBRAS E QUE 

TOMARAM CONHECIMENTO DA LISTA DE POLÍTICOS SUSPEITOS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 90,1 

Não 4,7 

Não sabe / Não respondeu 5,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que os nomes citados na lista estão mesmo envolvidos no esquema de 

corrupção? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 22 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACREDITAM QUE OS ENVOLVIDOS 

NO ESQUEMA DE DESVIO DE DINHEIRO DA PETROBRAS SERÃO PUNIDOS 

BASE DE DADOS: 85,0% QUE ACOMPANHAM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE AS DENÚNCIAS ENVOLVENDO A PETROBRAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 28,4 

Não 65,7 

Não sabe / Não respondeu 5,9 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que os envolvidos no esquema de desvio de dinheiro da Petrobras serão 

punidos? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 23 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACREDITAM QUE O GOVERNO 

FEDERAL SERÁ CAPAZ DE COMBATER A CORRUPÇÃO NA PETROBRAS 

BASE DE DADOS: 85,0% QUE ACOMPANHAM OU JÁ OUVIRAM FALAR SOBRE AS DENÚNCIAS ENVOLVENDO A PETROBRAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim, totalmente 6,4 

Sim, em parte 32,0 

Não 57,4 

Não sabe / Não respondeu 4,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que o governo federal será capaz de combater a corrupção na Petrobras? 

 

1 – Sim, totalmente 

2 – Sim, em parte 

3  -Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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4.3. ECONOMIA E INFLAÇÃO 
 

Tabela 24 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE SE CONSIDERAM PREOCUPADOS 

COM A SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS HOJE 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 92,8 

Não 6,7 

Não sabe / Não respondeu 0,5 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) está preocupado com a situação econômica do país hoje? 

 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 25 – AVALIAÇÃO ATUAL DA SITUAÇÃO DO PAÍS HOJE, EM RELAÇÃO À 

ECONOMIA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Está parado 50,1 

Está em retrocesso 38,0 

Está em desenvolvimento 7,2 

Não sabe / Não respondeu 4,6 

Total 100,0 

Como o (a) Sr. (a) considera a situação do país hoje, em relação à economia?  
 
1 – Está parado 

2 – Está em desenvolvimento 

3 -Está em retrocesso 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 26 – AVALIAÇÃO DA INFLAÇÃO NO BRASIL ATUALMENTE 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Está alta 63,9 

Está sem controle 29,2 

Está baixa 3,1 

Não sabe / Não respondeu 3,7 

Total 100,0 

Como o (a) Sr. (a) avalia a atual inflação no Brasil? 

 
1 – Está alta 

2 – Está baixa 

3  -Está sem controle 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 27 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE JÁ SENTIRAM OS REFLEXOS DA 

INFLAÇÃO NA SUA VIDA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 91,2 

Não 8,1 

Não sabe / Não respondeu 0,7 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) está sentindo o reflexo da inflação na sua vida? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 28 – PERCEPÇÃO EM RELAÇÃO AO PREÇO DOS ALIMENTOS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Tem aumentado 95,9 

Tem se mantido 3,6 

Tem diminuído 0,3 

Não sabe / Não respondeu 0,1 

Total 100,0 

Qual a sua percepção em relação aos preços dos alimentos: 

 

1 – Tem aumentado 

2 – Tem se mantido 

3  -Tem diminuído 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 29 – PERCEPÇÃO EM RELAÇÃO AO PREÇO DO TRANSPORTE 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Tem aumentado 91,2 

Tem se mantido 7,0 

Tem diminuído 0,4 

Não sabe / Não respondeu 1,4 

Total 100,0 

Qual a sua percepção em relação aos preços do transporte: 

 

1 – Tem aumentado 

2 – Tem se mantido 

3  -Tem diminuído 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 30 – PERCEPÇÃO EM RELAÇÃO AO PREÇO DE SERVIÇOS DE SAÚDE 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Tem aumentado 84,5 

Tem se mantido 10,9 

Tem diminuído 1,6 

Não sabe / Não respondeu 2,9 

Total 100,0 

Qual a sua percepção em relação aos preços de serviços de saúde: 

1 – Tem aumentado 

2 – Tem se mantido 

3  -Tem diminuído 

99 - Não sabe / Não respondeu  

 

Tabela 31 – PERCEPÇÃO EM RELAÇÃO AO PREÇO DA ÁGUA E LUZ 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Tem aumentado 97,4 

Tem se mantido 2,2 

Tem diminuído 0,2 

Não sabe / Não respondeu 0,1 

Total 100,0 

Qual a sua percepção em relação aos preços da água e luz: 

 

1 – Tem aumentado 

2 – Tem se mantido 

3  -Tem diminuído 

99 - Não sabe / Não respondeu  
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Tabela 32 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACREDITAM QUE O 

COMPROMISSO DE CONTROLE DE INFLAÇÃO SERÁ MANTIDO PELO GOVERNO 

FEDERAL 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 24,0 

Não 68,7 

Não sabe / Não respondeu 7,3 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que o compromisso de controle da inflação será mantido pelo governo 

federal? 

 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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4.4. MEDIDAS CONTRA CRISE POLÍTICA E ECONÔMICA 
 

Tabela 33 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACREDITAM QUE AS MEDIDAS 

TOMADAS ATUALMENTE PELO GOVERNO FEDERAL SERÃO CAPAZES DE REVERTER A 

CRISE EM QUE O PAÍS SE ENCONTRA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 25,2 

Não 66,9 

Não sabe / Não respondeu 7,9 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que as medidas tomadas atualmente pelo governo federal serão capazes de 

reverter a atual crise em que o país se encontra 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 34 – TEMPO EM QUE SERÁ POSSÍVEL RESOLVER OS PROBLEMAS ASSOCIADOS À 

CRISE ATUAL EM QUE O PAÍS SE ENCONTRA 

BASE DE DADOS: 25,2% QUE ACREDITAM QUE AS MEDIDAS TOMADAS SERÃO CAPAZES DE REVERTER A CRISE 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Curto prazo (até 1 ano) 10,7 

Médio prazo ( 1 a 2 anos) 35,3 

Longo prazo ( 3 a 4 anos) 51,0 

NS/NR 3,0 

Total 100,0 

Em quanto tempo será possível resolver o problema? 

1 – Curto prazo ( até 1 ano) 

2 – Médio prazo ( 1 a 2 anos) 

3  -Longo prazo ( 3 a 4 anos) 

99 - Não sabe / Não respondeu  

 

Tabela 35 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE CONSIDERAM QUE A PRESIDENTE 

DILMA ESTÁ SABENDO LIDAR COM A CRISE ECONÔMICA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 13,8 

Não 82,9 

Não sabe / Não respondeu 3,3 

Total 100,0 

A presidente Dilma está sabendo lidar com a crise econômica? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 36 - AVALIAÇÃO SOBRE COMO ESTARÁ A CRISE ECONÔMICA AO FIM DO 

MANDATO DA PRESIDENTE DILMA  

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Melhorar 17,5 

Manter-se 27,8 

Piorar 49,5 

Não sabe / Não respondeu 5,2 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que, até o final do mandato da presidente Dilma, a crise econômica do 

Brasil vai: 

1 – Melhorar 

2 – Manter-se 

3  -Piorar 

99 - Não sabe / Não respondeu  

 

Tabela 37 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE TEM ACOMPANHADO AS 

DISCUSSÕES SOBRE REFORMA POLÍTICA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 45,7 

Não 51,1 

Não sabe / Não respondeu 3,1 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) tem acompanhado as discussões sobre reforma política e sabe quais medidas estão 

em debate? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 38 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACREDITAM QUE A REFORMA 

POLÍTICA CONTRIBUIRÁ PARA RESOLVER PROBLEMAS ATUAIS DO PAÍS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim, totalmente 14,3 

Sim, em parte 39,6 

Não 33,2 

Não sabe / Não respondeu 12,9 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acredita que uma reforma política contribuirá para resolver vários problemas atuais 

do país, como a corrupção, por exemplo?  

 

1 – Sim, totalmente 

2 – Sim, em parte 

3  -Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 39 – MAIORES DESAFIOS DO BRASIL PARA ESTE GOVERNO - RESPOSTAS 

MÚLTIPLAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Corrupção 50,6 

Saúde 37,1 

Economia 29,3 

Educação 23,7 

Segurança 20,2 

Emprego 13,9 

Investimento em energia 5,4 

Saneamento 2,7 

Nenhum destes 0,1 

Não sabe / Não respondeu 2,1 

Quais os maiores desafios do Brasil para este governo? [marcar até 2 opções - Estimulada] 

  

1 – Educação 

2 – Economia 

3 - Saúde 

4 - Segurança 

5 - Corrupção 

6 - Saneamneto 

7 – Investimento em energia 

8 - Emprego 

98 –Nenhum destes 

99 – Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 40 – MEDIDAS QUE GOVERNO FEDERAL DEVERIA TOMAR PARA REDUZIR 

DESPESAS E REEQUILIBRAR AS CONTAS, SEM ONERAR O CIDADÃO - ESTIMULADA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Promover a reforma política 43,8 

Reduzir o número de ministérios 27,8 

Reduzir o número de funcionários terceirizados 9,0 

Reduzir os investimentos 5,4 

Outra 2,1 

Não sabe / Não respondeu 11,9 

Total 100,0 

O que o governo federal deveria fazer para reduzir despesas e reequilibrar as contas, sem onerar 

o cidadão? [Mostrar disco] 

 

1 – Reduzir o número de ministérios 

2 – Reduzir o número de funcionários terceirizados 

3  -Reduzir os investimentos 

4 –Promover reforma política 

96- Outra 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 41 – CAUSA RESPONSÁVEL PELA ATUAL SITUAÇÃO ECONÔMICA DO BRASIL - 

ESTIMULADA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Corrupção 63,9 

Má gestão pública 26,5 

Existência de uma crise internacional 3,4 

Adoção de medidas de desoneração no momento equivocado 1,9 

Outra 0,0 

Não sabe / Não respondeu 4,2 

Total 100,0 

A atual situação econômica do Brasil é resultado principalmente de: [Mostrar disco] 

 
1 – Má gestão pública 

2 – Adoção de medidas de desoneração no momento equivocado 

3 - -Existência de uma crise internacional 

4 –Corrupção 

96- Outra 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                    

 35 

 

4.5 - CUSTO DE VIDA E EMPREGO 
 

Tabela 42 – EXPECTATIVA SOBRE CUSTO DE VIDA EM 2015 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Vai aumentar 68,6 

Vai ficar igual 21,8 

Vai diminuir 7,3 

Não sabe / Não respondeu 2,2 

Total 100,0 

Qual a sua expectativa sobre o custo de vida em 2015? 

1 – Vai diminuir 

2 – Vai ficar igual 

3 -Vai aumentar 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

 

Tabela 43 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE REDUZIRAM DESPESAS POR 

CAUSA DA ATUAL SITUAÇÃO ECONÔMICA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 77,2 

Não 22,1 

Não sabe / Não respondeu 0,7 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) reduziu suas despesas por causa da atual situação econômica?  

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 44 – EXPECTATIVA EM RELAÇÃO AO PREÇO DOS ALIMENTOS NOS PRÓXIMOS 

DOZE MESES 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Aumentar 82,3 

Manter-se 13,1 

Diminuir 3,5 

Não sabe / Não respondeu 1,1 

Total 100,0 

Qual é a sua expectativa em relação ao preço dos alimentos nos próximos 12 meses?  

1 – Aumentar 

2 – Manter-se 

3  -Diminuir 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 45 – AVALIAÇÃO SOBRE OS AUMENTOS OCORRIDOS NO INÍCIO DO ANO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Desnecessários 61,1 

Superiores ao necessário 27,7 

Necessários 8,4 

Não sabe / Não respondeu 2,7 

Total 100,0 

Em relação aos aumentos ocorridos no início do ano (energia, água combustível), o (a) Sr. (a) 

considera: 

1 – Necessários 

2 – Superiores ao necessário 

3 - Desnecessários 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 46 – ITENS COM MAIS PESO NAS CONTAS PESSOAIS NOS PRÓXIMOS 12 MESES - 

RESPOSTAS MÚLTIPLAS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Alimentação 72,3 

Saúde 33,5 

Transporte 29,6 

Moradia 23,7 

Educação 9,8 

Lazer 9,0 

Nenhum destes 0,4 

Não sabe / Não respondeu 0,4 

O (a) Sr. (a) acredita que qual dos seguintes itens terá mais peso nas suas contas pessoais nos 

próximos 12 meses? [marcar até 2 opções - Estimulada] 

 
1 – Moradia 

2 – Transporte 

3 - Alimentação 

4 – Saúde 

5- Educação 

6 - Lazer 

98 - Nenhum destes 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 47 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE TEMEM FICAR DESEMPREGADO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 43,4 

Não 41,7 

Não pensei sobre isso 8,1 

Não sabe / Não respondeu 6,8 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) teme ficar desempregado?  

 

1 – Sim 

2 – Não 

3 -Não pensei sobre isso 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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4.6 - POLÍTICA - PROTESTOS 
 

Tabela 48 – APOIO À REALIZAÇÃO DE MANIFESTAÇÕES COMO FORMA DE PROTESTO 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 83,2 

Não 15,7 

Não sabe / Não respondeu 1,0 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) apoia a realização de manifestações como forma de protesto? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

 

Tabela 49 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE PARTICIPARAM DE ALGUMA 

MANIFESTAÇÃO NO ÚLTIMO DIA 15 CONTRA O GOVERNO DA PRESIDENTE DILMA 

ROUSSEFF 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 3,9 

Não 96,1 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) participou de alguma manifestação no último dia 15 contra o governo da presidente 

Dilma Rousseff? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 50 – OPINIÃO DO ENTREVISTADO SOBRE IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

A favor 59,7 

Contra 34,7 

Não sabe / Não respondeu 5,6 

Total 100,0 

No Brasil, já houve afastamento de presidente pelo Congresso (impeachment). No caso da 

presidente Dilma Rousseff, o (a) Sr. (a) é a favor ou contra o impeachment? 

 

1 – A favor 

2 – Contra 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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4.7 - PARALISAÇÃO DE CAMINHONEIROS 
 

Tabela 51 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE ACOMPANHARAM AS 

PARALISAÇÕES DOS CAMINHONEIROS, OCORRIDAS EM FEVEREIRO E MARÇO DE 2015 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 83,5 

Não 15,6 

Não sabe / Não respondeu 0,9 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) acompanhou as paralisações dos caminhoneiros, ocorridas em fevereiro e março de 

2015? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

 

Tabela 52 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS CUJAS ROTINAS FORAM AFETADAS 

PELAS PARALISAÇÕES DOS CAMINHONEIROS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 24,1 

Em parte 12,3 

Não 61,6 

Não sabe / Não respondeu 2,0 

Total 100,0 

A sua rotina foi afetada pelas paralisações dos caminhoneiros? 

1 – Sim 

2 – Em parte 

3 - Não  

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 53 – PERCENTUAL DOS ENTREVISTADOS QUE SENTIRAM IMPACTO NO PREÇO 

OU NA OFERTA DE ALIMENTOS COM AS PARALISAÇÕES DOS CAMINHONEIROS 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim 65,6 

Não 26,5 

Não sabe / Não respondeu 7,9 

Total 100,0 

O (a) Sr. (a) considera que as paralisações de caminhoneiros tiveram impacto no preço ou na 

oferta de alimentos? 

1 – Sim 

2 – Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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4.8 - CRISE DE ÁGUA E ENERGIA 
 

Tabela 54 – MUDANÇA DE HÁBITOS PARA REDUZIR O CONSUMO DE ÁGUA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim, muito 53,7 

Sim, moderadamente 28,1 

Sim, pouco 9,5 

Não 8,5 

Não sabe / Não respondeu 0,1 

Total 100,0 

O Brasil está passando por uma crise de água em algumas regiões. O (a) Sr. (a) está se 

esforçando e mudou hábitos para reduzir o consumo de água?  

 

1 – Sim, muito 

2 – Sim, moderadamente 

3 - Sim, pouco 

4 - Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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Tabela 55 – MUDANÇA DE HÁBITOS PARA REDUZIR O CONSUMO DE ENERGIA 

ELÉTRICA 

RESPOSTA MAR/2015 (%) 

Sim, muito 59,7 

Sim, moderadamente 23,3 

Sim, pouco 9,4 

Não 7,4 

Não sabe / Não respondeu 0,2 

Total 100,0 

O Brasil está passando por uma crise de energia elétrica. O (a) Sr. (a) está se esforçando e 

mudou hábitos para reduzir o consumo de energia elétrica?  

 

1 – Sim, muito 

2 – Sim, moderadamente 

3 - Sim, pouco 

4 - Não 

99 - Não sabe / Não respondeu 

99 - Não sabe / Não respondeu 
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ANEXO 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 1º mandato | jan/1995 até dez/1998 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jul/1998 31,0 46,0 23,0 
dez/1998 32,0 43,0 23,0 
 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/1999 27,0 37,0 33,0 
fev/1999 19,0 32,0 47,0 
mar/1999 16,0 39,0 43,0 
abr/1999 17,0 35,0 46,0 
mai/1999 15,0 32,0 51,0 
jul/1999 12,0 33,0 53,0 
ago/1999 12,0 28,0 59,0 
set/1999 8,0 26,0 65,0 
out/1999 8,0 27,0 62,0 
nov/1999 11,0 28,0 59,0 
dez/1999 12,0 26,0 59,0 
jan/2000 16,0 40,0 43,0 
fev/2000 16,0 33,0 49,0 
mar/2000 16,0 31,0 51,0 
abr/2000 14,0 34,0 51,0 
mai/2000 15,0 31,0 53,0 
jun/2000 13,0 26,0 59,0 
jul/2000 19,0 34,0 44,0 
ago/2000 18,8 39,1 39,3 
set/2000 23,4 35,8 38,0 
out/2000 19,1 41,7 35,7 
dez/2000 23,0 34,5 38,0 
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GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 - 
CONTINUAÇÃO 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2001 25,4 40,4 30,6 
fev/2001 26,2 39,8 29,5 
mar/2001 33,3 36,7 26,6 
abr/2001 29,7 38,9 27,9 
mai/2001 22,1 36,2 37,1 
jun/2001 17,7 35,1 44,5 
jul/2001 19,8 33,5 43,6 
ago/2001 21,7 35,3 40,0 
set/2001 21,7 36,1 39,4 
out/2001 22,0 38,9 36,4 
dez/2001 22,9 38,0 35,2 
jan/2002 26,7 38,9 30,5 
fev/2002 27,4 39,8 28,8 
mar/2002 28,1 38,7 29,1 
abr/2002 25,6 37,1 32,6 
mai/2002 28,2 37,9 29,5 
jun/2002 29,8 39,8 26,0 
jul/2002 26,7 43,4 27,2 
ago/2002 27,6 40,3 29,6 
set/2002 25,2 37,7 33,8 
out/2002 24,3 38,6 34,4 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
jan/2003 56,6 17,7 2,3 
mar/2003 45,0 32,7 7,9 
abr/2003 47,7 34,8 9,4 
mai/2003 51,6 35,7 7,2 
jul/2003 46,3 38,8 10,3 
ago/2003 48,3 38,6 10,0 
out/2003 41,6 42,3 12,3 
dez/2003 41,0 41,9 12,9 
fev/2004 39,9 40,6 15,1 
mar/2004 34,6 42,7 19,4 
mai/2004 34,6 43,5 20,0 
jun/2004 29,4 44,2 24,1 
ago/2004 38,2 40,8 17,7 
set/2004 41,3 39,1 16,4 
dez/2004 44,5 38,2 14,4 
fev/2005 42,6 39,9 13,9 
abr/2005 41,9 39,8 16,0 
mai/2005 39,8 38,3 18,8 
jul/2005 40,3 37,1 20,0 
set/2005 35,8 38,2 24,0 
nov/2005 31,1 37,6 29,0 
fev/2006 37,5 40,0 21,4 
abr/2006 37,6 36,7 24,1 
mai/2006 38,3 37,5 22,2 
jul/2006 41,0 38,5 19,3 
ago/2006 43,6 39,5 15,6 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
abr/2007 49,5 34,3 14,6 
jun/2007 47,5 36,5 14,0 
out/2007 46,5 35,9 16,5 
fev/2008 52,7 32,5 13,7 
abr/2008 57,5 29,6 11,3 
set/2008 68,8 23,2 6,8 
dez/2008 71,1 21,6 6,4 
jan/2009 72,5 21,7 5,0 
mar/2009 62,4 29,1 7,6 
mai/2009 69,8 23,9 5,8 
set/2009 65,4 26,6 7,2 
nov/2009 70,0 22,7 6,2 
jan/2010 71,4 22 5,8 
mai/2010 76,1 19,2 4,4 
ago/2010 77,5 15,4 4,6 
set/2010 78,4 15,9 3,9 
set/2010 79,4 15,9 4,0 
dez/2010 83,4 13,7 2,2 
 

GOVERNO DILMA – jan/2011 até mar/2015 

DATA POSITIVO REGULAR NEGATIVO 
ago/2011 49,2 37,1 9,3 
jul/2012 56,6 35,5 7,0 
jun/2013 54,2 35,6 9,0 
jul/2013 31,3 38,7 29,5 

set/2013 38,1 39,7 21,9 
nov/2013 39,0 37,7 21,7 

fev/2014 36,4 37,9 24,8 
abr/2014 32,9 35,9 30,6 

8 a 12 ago/2014 33,2 37,1 28,9 
21 a 24 ago/2014 33,1 37,4 28,8 

5 a 7 set/2014 37,5 39,0 23,0 
20 a 21 set/2014 37,4 36,8 25,1 

27 a 28 set/2014 41,0 35,0 23,5 
mar/2015 10,8 23,6 64,8 
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ANEXO 2 – HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA APROVA DESAPROVA 
mar/2001 45,6 45,4 
abr/2001 46,1 46,5 
mai/2001 37,4 54,7 
jun/2001 30,1 62,3 
jul/2001 31,8 58,8 
ago/2001 32,7 59,3 
set/2001 34,5 58,9 
out/2001 36,4 55,6 
dez/2001 37,4 51,7 
jan/2002 40,5 48,8 
fev/2002 40,5 46,1 
mar/2002 39,0 51,5 
abr/2002 36,0 52,2 
mai/2002 41,8 46,5 
jun/2002 41,6 45,1 
jul/2002 40,2 47,0 
ago/2002 37,3 49,6 
set/2002 37,6 50,9 
out/2002 34,7 53,9 
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GOVERNO LULA – 1º mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA APROVA DESAPROVA 
jan/2003 83,6 6,8 
mar/2003 78,9 12,3 
abr/2003 73,9 14,2 
mai/2003 78,0 13,0 
jul/2003 77,6 14,4 
ago/2003 76,7 16,2 
out/2003 70,6 20,8 
dez/2003 69,9 21,0 
fev/2004 65,3 24,2 
mar/2004 59,6 30,5 
mai/2004 60,2 32,4 
jun/2004 54,1 37,6 
ago/2004 58,1 32,8 
set/2004 58,8 30,7 
dez/2004 65,4 26,7 
fev/2005 66,1 26,5 
abr/2005 60,1 29,0 
mai/2005 57,4 32,7 
jul/2005 59,9 30,2 
set/2005 50,0 39,4 
nov/2005 46,7 44,2 
fev/2006 53,3 38,0 
abr/2006 53,6 37,6 
mai/2006 53,9 37,8 
jul/2006 55,8 37,0 
ago/2006 59,3 32,5 
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GOVERNO LULA – 2º mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA APROVA DESAPROVA 
abr/2007 63,7 28,2 
jun/2007 64,0 29,8 
out/2007 61,2 32,5 
fev/2008 66,8 28,6 
abr/2008 69,3 26,1 
set/2008 77,7 16,6 
dez/2008 80,3 15,2 
jan/2009 84,0 12,2 
mar/2009 76,2 19,9 
mai/2009 81,5 15,7 
set/2009 76,8 18,7 
nov/2009 78,9 14,6 
jan/2010 81,7 13,9 
mai/2010 83,7 13,1 
ago/2010 80,5 14,4 
set/2010 81,4 12,2 
set/2010 80,7 16,4 
dez/2010 87,0 10,7 
 

GOVERNO DILMA – jan/2011 até mar/2015 

DATA APROVA DESAPROVA 
ago/2011 70,2 21,1 
jul/2012 75,7 17,3 
jun/2013 73,7 20,4 
jul/2013 49,3 47,3 

set/2013 58,0 40,5 
nov/2013 58,8 38,9 

fev/2014 55,0 41,0 
abr/2014 47,9 46,1 

8 a 12 ago/2014 48,8 47,6 
21 a 24 ago/2014 47,4 47,4 

5 a 7 set/2014 52,4 42,9 
20 a 21 set/2014 51,4 43,8 

27 a 28 set/2014 55,6 40,1 
mar/2015 18,9 77,7 

 

 


